

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐTESTÜLET EGERVÁR

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének
2017. április 26.napján tartott

NYILVÁNOS ÜLÉSÉRŐL

Határozatok:

Sorszama	Kódja
33/2017.(IV.26.)	D7
34/2017.(IV.26.)	C2
35/2017.(IV.26.)	Z1
36/2017.(IV.26.)	A15
37/2017.(IV.26.)	D1
38/2017.(IV.26.)	D7
39/2017.(IV.26.)	Z1
40/2017.(IV.26.)	Z1
41/2017.(IV.26.)	Z1
42/2017.(IV.26.)	Z1
43/2017.(IV.26.)	Z1
44/2017.(IV.26.)	Z1
45/2017.(IV.26.)	Z1

Rendeletek:

Sorszama (kihirdetés ideje)	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás, vagy hatályon kívül helyezés)	Kódja
4/2017.(IV.28.)	Az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosításáról	3/2016.(II.16.)	B1
5/2017. (IV.28.)	Partnerségi egyeztetés szabályairól		D3
6/2017. (IV.28.)	Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló rendelet módosításáról	4/2011.(IV.28.)	A1
7/2017. (IV.28.)	A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló önkormányzati rendelet módosítása	10/2002.(XI.01.)	G0
8/2017. (IV.28.)	A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés és bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól szóló rendelet	2/2017.(III.10.)	N0

J e g y z ő k ö n y v

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 2017. április 26. napján 18.00 órakor tartott nyilvános üléséről.

Helye: Egervári Közös Önkormányzati Hivatal Tanácskozó Terme

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestülete részéről jelen volt:

Gyerkó Gábor	polgármester
Kálmán István	alpolgármester
Déri László	önkormányzati képviselő
Fücsök Imre	önkormányzati képviselő
Gángó Károly	önkormányzati képviselő
Korbuly Kálmán	önkormányzati képviselő
Szermjágin Marianna	önkormányzati képviselő

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző

Meghívott vendég: Török János Bizottsági Tag

A jegyzőkönyvet vezette: Szalai Veronika igazgatási ügyintéző

Gyerkó Gábor polgármester tisztelettel köszöntötte a testületi ülésen megjelent képviselőtársait, a jegyző Asszonyt és Török János bizottsági tagot.

Megállapította, hogy az ülés 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta, majd a tárgyalandó napirendi pontok vonatkozásában javasolta, hogy egészítsék azt ki a következők szerint:

7./ napirendi pont A hivatali helyiségen kívüli a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól szóló rendelet megalkotása

Majd megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más napirendre vonatkozó javaslatuk.

Mivel egyéb napirendi javaslat nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal az alábbi napirend tárgyalását fogadta el:

NAPIRENDEK:

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

2./ Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés 2016. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

3./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

4./A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

5./Szervezeti és működési szabályzatról szóló rendelet módosítása

Előadó: polgármester

6./ A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 10/2002.(XI.1.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: polgármester

7./ A hivatali helyiségen kívüli, hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól

Előadó: polgármester

8./Egervár-IV víziközmű-rendszerhez kapcsolódó képviseleti jogosultság meghatározásáról, a tulajdoni arányok meghatározásáról az ellátásért felelősök feladatairól szóló megállapodás tárgyalása

Előadó: polgármester

9./ Belső ellenőri jelentés

Előadó: polgármester

10./Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

11./Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A :

1./ Polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkáról, tett intézkedésekről és a lejárt határidejű határozatokról

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester a napirend keretében ismertette a lejárt határidejű határozatokat, majd a két ülés között végzett munkáról az alábbiak szerint számolt be:

- Közfoglalkoztatottak ügyében volt több teendője, hiszen a program újra indult.

Déri László képviselő kérdezte, hogy a járdapályázat kapcsán a továbbiakban is azt a tervezőt kívánják megbízni aki a költségeket illetően ekkorát tévedett?

Gyerkó Gábor polgármester válaszában elmondta, hogy a meglévő terveket már csak át kell dolgozni, nem célszerű egy új tervezővel újat készíttetni.

Gángó Károly képviselő véleménye szerint 12 millió forint elég nagy tévedés.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy az útra tervezett összegek megfelelőek, de a járdánál van ekkora eltérés, mivel ez a pályázat járdafelújításról szól, nem járdakészítésről. Továbbá elmondta, hogy kérni fog másik ajánlatokat is, hogy összehasonlítsák őket.

Déri László képviselő kijelentette, hogy a tervező alkalmatlan, túl sokat tévedett.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy annyi örömük lehet a járdákkal kapcsolatosan, hogy a Zalavíz gerincvezeték csere miatt a Széchenyi út páratlan oldalát 1. számtól a Nádasy utca elágazójáig a munkálatok befejezte után helyreállítja.

Gángó Károly képviselő megjegyezte, hogy a torkolatnál a villanynál is szó volt az újraaszfaltozásról, de ez a mai napig elmaradt.

Gyerkó Gábor polgármester ezt követően folytatta beszámolóját:

- A diplomáról készített szakvéleményt az Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatalnak, illetve az Egyházmegyének is megküldte.

- December 26-án a Várkastélyban csőtörés volt, melynek a költsége több mint 1 millió forint. A biztosító vállalja a kár megtérítését.

- Majd előadta, hogy az egervári iskola megkereste egy általuk benyújtandó sportfejlesztési programhoz szükséges tulajdonosi hozzájárulással kapcsolatosan. A pályázati támogatással a tornaterem sporttechnológiai fejlesztését szeretnék megvalósítani. A tornaterem nyertes pályázat esetén 2 db mennyezeti kosárlabda palánkkal 4 db oldalsó palánkkal gazdagodna, illetve sor kerülne a tornaterem PVC burkolatának parkettára cserélésére az udvaron pedig műanyag borítású kültéri kosárlabda pálya kerülne építésre.

A beruházást a Ricsilla Sport Kft. jóvoltából valósítanák meg, amelyhez – mint az iskola egyik tulajdonosától – Egervár Község Önkormányzatától is be kell szerezniük a tulajdonosi hozzájárulást. Az önkormányzatra a pályázat semmiféle kötelezettséget nem ró, sem most, sem a későbbiekben.

Kérte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Hozzászólásra nem került sor, **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy a képviselő-testület járuljon hozzá az egervári iskola tornatermének fejlesztését célzó pályázathoz a tulajdonosi hozzájárulás megadásával, majd szavazásra bocsátotta a napirend tárgyában készített határozati javaslatot.

A képviselő-testület a javaslat tárgyában egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
33/2017. (IV.26.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a tulajdonát képező Egervár 50/6/Ahrs-ú, természetben 8913 Egervár, József A. u. 3. szám alatti ingatlanon a Ricsilla Sport Kft. (cím: 8900 Zalaegerszeg, Rákóczi u. 29., adószám: 23992557-2-20, cégjegyzékszám: 20-09-073433, képviseli: Mészáros Richárd, a továbbiakban: Sportszervezet) sportcélú ingatlan-fejlesztést érintő tárgyi eszköz beruházást, felújítást hajtson végre a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény és a 107/2011. (VI.30.) Kormányrendelet szerinti látvány-csapatsport támogatás igénybevételével – az alábbiak elvégzéséhez:

- Tornaterem sporttechnológiai fejlesztése: 2 db mennyezeti

kosárlabda palánk segéd-tartószerkezettel, 4 db oldalpalánk, oldalra hajtható, magasságállító szerkezettel,
- Tornaterem PVC burkolatának parkettára cserélése,
- Műanyag borítású kültéri kosárlabda pálya telepítése a sportudvarra.

Jelen határozat a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdés d) pontja alapján, Sportszervezet 2017-2018-as támogatási időszakra benyújtandó sportfejlesztési programjához kerül kiadásra.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a fenti döntésről értesítse az érintettet.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Gyerkó Gábor polgármester az alábbiak szerint folytatta beszámolóját.

- A nyári Színházzal kapcsolatosan egyeztetések történtek, a héten pedig minden háztartáshoz eljuttatnak egy-egy műsorfüzetet.

- Márciusban is több rendezvény volt a településen, mint például a borverseny, húsvét, fogathajtó verseny, Várkastélynál rendezett forgatag.

Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e napirendhez kapcsolódóan kérdésük.

Kérdés, vélemény nem volt, a képviselők egyetértettek a fent elhangzott beszámolókkal.

2./ Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés 2016. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy az anyag írásban kiküldésre került, illetve a testületi ülést megelőzően a Pénzügyi és Gazdasági bizottsági is ülést tartott, ahol többek között az Egervári Óvoda és iskolai étkeztetés 2016. évi költségvetésének módosítását is megtárgyalta.

Ezt követően átadta a szót a Pénzügyi és Gazdasági bizottság elnökének, hogy ismertesse mi volt a bizottság álláspontja.

Déri László a bizottság elnöke előadta, hogy a Pénzügyi és Gazdasági bizottság változatlan tartalommal javasolja elfogadásra az Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés 2016. évi költségvetésének módosítását.

Továbbá elmondta, hogy az óvodai létszámnál növekedés várható, ami igen örömteli.

Gyerkó Gábor polgármester megkérdezte, hogy van-e egyéb kérdés az Egervári Óvoda és Iskolai étkeztetés költségvetésének módosításával kapcsolatban?

A napirendhez kapcsolódóan kérdés, hozzászólás nem volt.

Ezt követően **Gyerkó Gábor polgármester** indítványozta az Egervári Óvoda 2016. évi költségvetése módosításának és az iskolai étkeztetés 2016. évi költségvetés módosításának elfogadását az írásos előterjesztésben írtaknak megfelelően.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
34/2017. (IV.26.) számú határozata:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az Egervári Óvoda 2016. évi költségvetésének módosítását – az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően – 42 600 e Ft összegű bevétellel és kiadással, az Iskolai étkeztetés 2016. évi költségvetésének módosítását az írásos előterjesztésben foglaltaknak megfelelően 17 150 e Ft összegű bevétellel és kiadással jóváhagyja.

A képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a fentiekről az óvoda vezetőjét értesítse.

Felelős: Gyerkó Gábor polgármester
Határidő: azonnal

3./ Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének módosítása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester a napirend keretében ismertette az önkormányzat 2016.évi költségvetésnek módosításának tervezetét, mely alapján a bevételi és kiadási főösszeget 197 576 ezer Ft összegről 213 382 e Ft összegre indokolt módosítani.

A költségvetés módosításának tervezetét a Pénzügyi és Gazdasági bizottság is tárgyalta, kérte a bizottság elnökét, hogy ismertesse mi volt a bizottság álláspontja.

Déri László a bizottság elnöke elmondta, hogy a zalaszentiváni közösség által év végén átutalt összeg miatt jelentős volt a változás, illetve a kistraktor javítása miatt növekedett meg a kiadási oldal karbantartási összege 500 000,-Ft-al.

Észrevétele annyi volt a bizottságnak, hogy az átláthatóság kedvéért jobb lenne ha kevesebb tábla lenne, de a jogszabályi előírásoknak csak így tudnak megfelelni.

A bizottság az előterjesztést változatlan tartalommal elfogadásra javasolja.

Gyerkó Gábor polgármester megkérdezte, hogy van-e a napirenddel kapcsolatos kérdés.

Mivel egyéb hozzászólás nem volt a polgármester indítványozta az önkormányzat 2016. évi költségvetése módosításának írásos előterjesztésben írtak szerinti elfogadását, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat 2016. évi költségvetés módosításáról szóló, a tervezettel azonos tartalmú alábbi rendeletét:

Egervár Község Önkormányzati Képviselő testületének 4/2017.(IV.28.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 3/2016.(II.16.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

4./A partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelet megalkotása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester felkérte a jegyző asszonyt a napirend ismertetésére.

Dr. Ürmösiné Kórmíves Eleonóra jegyző ismertette a már kiküldött írásos előterjesztést, továbbá elmondta, hogy már erről a témáról volt szó, csak most rendeleti formába kellett önteni, a partnerségi egyeztetés szabályairól 16/2014.(III.27.) számú határozattal elfogadott szabályzatot pedig a testületnek hatályon kívül kellene helyeznie.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta a településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályainak elfogadásáról szóló 16/2014. (III. 27.) számú Képviselő-testületi határozat hatályon kívül helyezését, majd indítványát szavazásra bocsátotta.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
35/2017. (IV.26.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete figyelemmel a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Kormányrendelet rendelkezéseire, A településfejlesztéssel és településrendezéssel összefüggő partnerségi egyeztetés szabályainak elfogadásáról szóló 16/2014. (III. 27.) számú Képviselő-testületi határozatot hatályon kívül helyezi.

Határidő: 2017. április 30.

Felelős: polgármester

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta, hogy a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendeletet az írásos előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el a képviselőtestület, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat partnerségi egyeztetés szabályairól szóló, tervezettel azonos tartalmú rendeletét:

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének 5/2017. (IV.28.) önkormányzati rendelete a partnerségi egyeztetés szabályairól

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

5./Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendelet módosítása
Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester ismertette az írásos előterjesztést.

Kérte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket, tegyék fel kérdéseiket.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem volt.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester javasolta, hogy az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására vonatkozó rendelettervezetet az írásos előterjesztésben írtak szerint hagyják jóvá, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására vonatkozó tervezettel azonos tartalmú rendeletét:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 6/2017.(IV.28.) önkormányzati rendelete az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2011.(IV.10.) számú rendelet módosításáról

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

6./ A helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 10/2002.(XI.1.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester felkérte a jegyző asszonyt a napirend ismertetésére.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a rendelet elfogadásával egy időben a közszolgáltatóval kötött szerződést is módosítani kellett volna. A közszolgáltató képviseletében eljárva Horváth Márton elmondta, hogy a 80 literes edény bevezetése olyan problémát vet fel, hogy amennyiben az ide vonatkozó jogszabályokban írtak szerint számítják ki a 80 literes gyűjtőedény díját, úgy az olcsóbb ürítési díjat eredményez, mint a 60 literes gyűjtőedény jelenlegi díja. Ez ügyben állásfoglalást kért az NHKV Zrt. képviselőjétől, addig türelmünket kéri az ügyben. A lakosságot sem célszerű addig az új edényzet bevezetéséről tájékoztatni amíg nem tudjuk annak díját.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy az idei évben május 31-én lesz lomtalanítás.

A napirenddel kapcsolatban kérdés, egyéb hozzászólás nem hangzott el, **Gyerkó Gábor**

polgármester javasolta, hogy az írásos előterjesztésben írt tartalommal hagyják jóvá a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 10/2002.(XI.1.) önkormányzati rendelet módosítását

A képviselő testület egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta az alábbi rendeletervezettel megegyező tartalmú rendeletet:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének 7/2017.(IV.28.) önkormányzati rendelete a helyi környezet védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról szóló 10/2002.(XI.1.) számú önkormányzati rendelet módosítása

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

7./ A hivatali helyiségen kívüli, hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester a napirend keretében ismertette az írásos előterjesztést.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az új rendelet elfogadásának lényege, hogy a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítésére helyi szinten nincs lehetőség, ez a hatáskör átkerült Zalaegerszeg Megyei Jogú Város önkormányzatának anyakönyvvezetőjéhez. A hatásköri változás miatt kell a rendeletet hatályon kívül helyezni, s ezen rendelkezések nélkül változatlan tartalmú új rendeletet alkotni.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Ezt követően **Gyerkó Gábor** polgármester az írásos előterjesztésben írtak szerint elfogadásra javasolta a hivatali helyiségen kívüli, a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól szóló rendelet tervezetét, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselő-testület egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül megalkotta a hivatali helyiségen kívüli, a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól szóló, a tervezettel azonos tartalmú rendeletét:

Kérdés, vélemény nem hangzott el.

Egervár Község Önkormányzati Képviselő-testületének 8/2017. (IV.28.) önkormányzati rendelete a hivatali helyiségen kívüli, hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés engedélyezésének szabályairól

A rendeletet a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

8./ Egervár-IV víziközmű-rendszerhez kapcsolódó képviseleti jogosultság meghatározásáról, a tulajdoni arányok meghatározásáról az ellátásért felelősök feladatairól szóló megállapodás tárgyalása

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester felkérte a jegyző Asszonyt a napirend ismertetésére.

Dr. ÜrmösinéKömíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a Magyar Energetikai és Közműszabályozási Hivataltól – amely a vízművel, szennyvíz-közművel kapcsolatos feladatokat látja el - múlt héten kaptunk egy levelet, amelyben felhívták a figyelmünket, hogy a vízgazdálkodásról szóló törvény előírja, hogy azon rendszerek vonatkozásában, amelynek több tulajdonos önkormányzat a fenntartója, ki kell jelölni egy ellátásért felelős képviselőt. Emellett az alapvető jogokról és kötelezettségekről, amelyet a vízgazdálkodásról szóló törvény előír, meg kell állapodni, illetve meg kell határozni, hogy a döntéshozatal során milyen szavazati arány illeti meg az egyes tulajdonostársakat. Lakhegy már meghozta az erre vonatkozó döntését, illetve Vasboldogasszony mint érintett település is megkapta az erre vonatkozó anyagot. Ezt követően ismertette a megállapodás-tervezetet. Kérte a képviselő-testületet, hogy mondják el véleményüket.

Gyerkó Gábor polgármester megkérdezte, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel.

Mivel kérdés észrevétel nem hangzott el javasolta, hogy az Egervári víziközmű-rendszer tulajdonosaival, az Egervár-IV megnevezésű víziközmű-rendszerre vonatkozó megállapodást az írásos előterjesztésben írtak szerint fogadja el a képviselő-testület, majd szavazásra bocsátotta a napirend tárgyában készített határozati javaslatot.

A képviselőtestület a szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár község Önkormányzati Képviselőtestületének
36/2017. (IV.26.) számú határozata:

1. Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy az Egervár-IV víziközmű-rendszer ellátásáért felelőseinek képviseletét Egervár Község Önkormányzata lássa el.

2. Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ellátásért felelősöknek az Egervár-IV víziközmű-rendszeren fennálló tulajdoni érdekeltségének nettó könyv szerinti értékét és tulajdoni arányát – figyelemmel a közelmúltban készített vagyonértékelés adataira – az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Tulajdonosok megnevezése	Nettó vagyonérték Ft)	Tulajdoni arány (%)
Egervár Község Önkormányzata	63 707 434	45,2
Lakhegy Község Önkormányzata	35 095 466	24,9
Vasboldogasszony Község Önkormányzata	42 142 749	29,9

3. Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. törvény 5/G. §-ban írtaknak eleget téve, az Egervár-IV víziközmű-rendszerre vonatkozó ellátásért felelősök közt létrejövő Megállapodásban foglaltakkal egyetért, s azt az írásos előterjesztésben írt tartalommal jóváhagyja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről Lakhegy, valamint Vasboldogasszony Község Polgármesterét tájékoztatni szíveskedjen.

Továbbá felkéri a jegyzőt, hogy a jóváhagyott megállapodást az érintett önkormányzatokkal írassa alá, s a hozott határozatokkal együtt haladéktalanul küldje meg a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnak.

Határidő:azonnal

Felelős: Gyerkó Gábor polgármester

9./ Belső ellenőri jelentés

Előadó: polgármester

Gyerkó Gábor polgármester felkérte a jegyző Asszonyt, hogy ismertesse a napirend tárgyában készült írásos előterjesztést.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy az ellenőrzési tervben írtak alapján elkészült a belső ellenőrzési jelentés, mely az Önkormányzat kontrollkörnyezetének a kialakítását vizsgálta. Röviden ismertette a belső ellenőr által készített jelentést.

Kérte a képviselőtestület tagjait, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban mondják el véleményüket.

Kérdés, vélemény nem hangzott el, Gyerkó Gábor polgármester indítványozta a belső ellenőrzési jelentés jóváhagyását, majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének **37/2017.(IV.26.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Szumma Pont Bt. belső ellenőre által készített Önkormányzat kontrollkörnyezete kialakítása vizsgálatáról szóló belső ellenőrzési jelentést az írásos előterjesztésben írt tartalommal jóváhagyja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy fentiekről a belső ellenőrt tájékoztassa.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

10./Interpellációs bejelentések, kérdések, válaszok

Kálmán István alpolgármester elmondta, hogy véleménye szerint a fogathajtó verseny sikeresen zárult, a környezet is rendezett volt.

Javasolná, hogy a későbbiekben kérdezzék meg a dolgozók körében, hogy ki vállalná a Várkastély körüli fűnyírás elvégzését, mivel szerinte az önkormányzatnak munkaidőn belül nincs rá kapacitása.

Korbuly Kálmán képviselő is egyetértett az elmondottakkal. Fontos, hogy a meghirdetett programoknál rendezett legyen az adott programhelyszín, de ne hanyagolják el a település többi részét sem annak rovására. A mostani dolgozókkal véleménye szerint ennyi területet munkaidőn belül nem lehet pluszban vállalnia az önkormányzatnak. Továbbá ha elromlik a traktor, akkor időben nagy kiesés a megjavíttatása.

Kálmán István alpolgármester szerint húsvét körül el volt hanyagolva a település. Majd megkérdezte, hogy miért nem a Várkastélynál szervezték meg a fogathajtó versenyt?

Gyerkó Gábor polgármester válaszában elmondta, hogy Natura 2000. területről van szó, és emiatt nem lehetett ilyen rendezvényt ott megtartani. Jövőre már a saját területén valósítja meg Szalay József.

Korbuly Kálmán képviselő még megjegyezte a település rendezettségével kapcsolatosan, hogy nincs elegendő kéziszerszám, pedig a katasztrófavédelmi próbakor még megfelelő mennyiséggel rendelkezett az önkormányzat. Javasolta, hogy jövőben készítsenek leltárt az eszközökről.

Fücsök Imre képviselő a dolgozók ruhájával kapcsolatosan javasolta, hogy a fűnyíráskor külön kaphatnának felszerelést. Ha már a munkavédelmi ruha használatát nem lehet tőlük megkövetelni, akkor legalább ne a saját ruhájuk menjen tönkre a fűnyíráskor. A permetező overáll nem nehéz anyagból készült, azt fellehetne venniük.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy cipőt minden dolgozó kapni fog, de ha az új ruhát se tisztítják a közfoglalkoztatottak, akkor pár alkalom után már az is elhasznált, koszos lesz, és nem érdemes újra és újra megvásárolni számukra.

Korbuly Kálmán képviselő javasolta, hogy akkor 150,-Ft/db áron vásároljanak papír overállt a fűnyíráshoz.

Fücsök Imre képviselő felháborodott, hogy a közfoglalkoztatásban résztvevő dolgozók nem hajlandóak a védőruhát felvenni, mikor például az út mentén is dolgoznak. Több helyen is már úgy nyírják a fűvet, hogy egy fő a damilos gépet használja, egy pedig funérlappal áll mellette, hogy a lehetséges kőkicsapódások okozta károkat elkerüljék.

Gángó Károly képviselő megjegyezte, hogy régen két főállású dolgozó tartotta rendben a települést. Most a közfoglalkoztatottakkal nagyobb a létszám, de még sincs rend. Majd a papír overállokkal kapcsolatosan megjegyezte, hogy nagyon könnyen elszakadnak, inkább kötényt javasolna helyette.

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy a szökőkút jelenleg működik?

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy a hétvégén fogják ismételtén kitisztítani, mivel a vihar behordta a virágszirmokat.

Török János bizottsági tag felajánlotta, hogy a kötény elkészítéséhez ponyvát vagy műbőrt tudna adni.

Gyerkó Gábor polgármester megköszönte Török János segítségét.

Kálmán István alpolgármester ezt követően elmondta, hogy Daday László által felajánlott Kápolna melletti területek egyikére van érdeklődő. Az árral kapcsolatosan lehetne valamekkora összeget megállapítani a testületnek, hogy informálhassa az érdeklődőt.

A képviselő-testület azon az állásponton volt, hogy az ügyvédi díjat mindenképpen fedezze a területért kért összeg, de annál többet jelenleg nem nagyon kérhetnek a lehetséges vásárlótól.

Fücsök Imre képviselő jelezte, hogy hétvégén a nyugdíjasok fellépnek Alsónemesapátiban.

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy ezzel kapcsolatban nem kereste senki.

Fücsök Imre képviselő vállalta, hogy ő elviszi őket, mert a létszám nem is indokolja a busz igénybevételét.

Gángó Károly képviselő jelezte, hogy az óvodában jelezték neki, hogy egy ivókút felszerelésére lenne szükség, de ennek költsége közel 90 000,-Ft.

Gyerkó Gábor polgármester javasolta, hogy az óvodavezető ezt kérelmezze a többi fenntartó településtől is, hiszen ha az óvoda költségvetésében számolják el, nem csak Egervárt terheli az említett költség. Véleménye szerint várják meg a TOP-os pályázatok eredményhirdetését.

Szemirjágin Marianna képviselő kérdezte, hogy az óvodavezetői pályázatra van e már jelentkező, illetve ha senki nem pályázza meg, olyankor milyen lehetőségeik vannak?

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy jelenleg nincs se benyújtott pályázat, se érdeklődő a munkakör betöltésére. Ha nem fog lenni pályázó, akkor a jelenlegi dolgozók közül kell valakit kinevezniük.

11./Egyebek

Előadó: polgármester, képviselők, jegyző

◆ **Köztartozásmentes adatbázisból való törlésről tájékoztatás**

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy NAV tájékoztatása szerint a vállalkozásából adódóan március 10. napjával törlésre került a köztartozásmentes adatbázisból. Volt egy kis tartozása, ami azóta már rendezésre került.

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző elmondta, hogy a köztartozásmentes adatbázisból való törléskor a NAV tájékoztatja az önkormányzatot, illetve ezt a tényt 3 napon belül az érintettnek is jelezni kell az önkormányzat felé. 60 nap áll rendelkezésre ezt az állapotot megszüntetni, illetve kifizetni a köztartozást. Ha ez az időszak eredménytelenül telik el, akkor el kell indítani a méltatlansági eljárást.

Az elmondottakkal kapcsolatosan kérdés, vélemény nem hangzott el.

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy Szalay József egervári lakos kérelmet nyújtott be az önkormányzathoz a József Attila 75. szám alatti ingatlanhoz tartozó földterület telekmegosztásával kapcsolatosan. A Földhivatal csak azt követően jegyzi be a megosztást, miután biztosította a közvetlen közúti csatlakozást a területről. A probléma az, hogy az út és az árok is külön hrsz-on van, ezért a megvásárolni kívánt ingatlanak nincs közvetlen közúthoz csatlakozása. Megoldást jelentene, ha az árok, és a közút összevonásra kerülne, ezáltal már megoldható a területről való rácsatlakozás. Ennek költségeit Szalay József vállalná, aminek földmérési díja kb. 60 000,-Ft lenne. Megoldásként felmerült még, hogy az árok területét megvásárolná a kérelmező, ez esetben is biztosított lenne a közvetlen rácsatlakozási lehetőség.

Fücsök Imre képviselő kérdezte, hogy ott az utca eleji híd bővítésének lehetőségével tudtak e előrelépni?

Gyerkó Gábor polgármester válaszában elmondta, hogy az az önkormányzat pénzforrásától függ. A PrINCIPÁLIS Társulásnak van ott egy 30 m² területe, amit felajánlhatnának az önkormányzatnak. Ennek utána néz még.

Egyéb kérdés, vélemény nem hangzott el. **Gyerkó Gábor** polgármester indítványozta az Egervár 96 hrsz-ú árok és a 93/1 hrsz-ú út helyrajzi számú ingatlanoknak az összevonását, abban az esetben amennyiben annak mindennemű költségét Szalay József (8913 Egervár, József Attila 73.) vállalja. Majd szavazásra bocsátotta indítványát.

A képviselőtestület szavazást követően egyhangú 7 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestületének
38/2017.(IV.26.) számú határozata:**

Egervár Község Önkormányzati Képviselőtestülete Szalay József 8913 Egervár, József A.u. 73. szám alatti lakos kérelmére úgy határoz, hogy az önkormányzat tulajdonát képező egervári 96 hrsz. és az egervári 93/1 hrsz-ú ingatlanokat összevonatja abban az esetben ha az összevonással járó mindennemű költség finanszírozását Szalay József vállalja.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert, hogy a fentiekről a kérelmezőt tájékoztassa, egyben felhatalmazza az ügyben szükséges további teendők intézésére.

Határidő: május 31.

Felelős: polgármester

◆ **Bogdán Hajnalka zalaegerszegi lakos ingatlanvásárlási kérelme**

Gyerkó Gábor polgármester előadta, hogy írásbeli kérelem érkezett az egervári 1/31 hrsz-ú telek megvásárlása ügyében. A lakótelken egy mobilház lenne kialakítva, ahol a HUKÉ dolgozója lenne elszállásolva.

Kálmán István alpolgármester megjegyezte, hogy nem célszerű az új utcában egy ilyen mobilház elhelyezése.

Török János bizottsági tag elmondta, hogy egy középvezető költözne oda, és csak ideiglenesen lenne ott a mobilház. Természetesen az új tulajt terhelné a beépítési kötelezettség.

Déri László képviselő megjegyezte, hogy a Széchenyi út-Nádasdy utca elágazásában eladásra került Németh-Gotthárd József területe. Jelenleg úgy néz ki, hogy ismételten egy géppark lesz ott.

Kálmán István alpolgármester javasolta, hogy a Nádasdy utca-Hegyalja utca elágazásánál van egy üres telek, amit senki nem fog megvásárolni a területen lévő magasfeszültség miatt. Az ennek a célnak pont meg is felelne. A lakóparki területen akár 4 évig is lehetne mobilház, ami nem illik egy kulturált környezetbe.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy megpróbálnak valami más lehetőséget felajánlani a kérelmezőnek, mivel a Solymossy utca képét se rövid, se hosszú távon nem kívánják egy mobilház felállításával elrontani.

◆ **Györe Edina, a Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Zala Megyei Kirendeltség igazgatójának kérelme**

Dr. Ürmösiné Kőmíves Eleonóra jegyző előadta, hogy Györe Edina olyan kérelemmel fordult a Hivatalhoz tartozó önkormányzatokhoz, hogy 8-10 fős pszichiátriai beteget költöztetnének a településre.

A képviselő-testület azon a véleményen volt, hogy ezen terveiket jelenleg ne tudja támogatni, de remélik, hogy a közeljövőben megoldódik a problémájuk.

◆ **Államháztartáson kívül átadott pénzeszközök felhasználásáról szóló beszámoló jóváhagyása**

Gyerkó Gábor polgármester elmondta, hogy a civil szervezetek benyújtották a 2016. évben kapott önkormányzati támogatás felhasználásáról készített beszámolókat.

Ezt követően ismertette a beérkezett elszámolásokat.

A Polgárőr Egyesület a 2016. évre kapott 300 000,-Ft vissza nem térítendő támogatásról a rendeletükben írtak szerint elszámolt. Ezt követően ismertette a 2017.évre benyújtott összesen 300 000,-Ft-os támogatási kérelmüket.

Az Együtt Egervárért Egyesület szintén határidőben és rendben elszámolt a 2016. évben kapott 300 000,-Ft támogatással. Ismertette a 2017. évre benyújtott kérelmet 300 000,-Ft összegben.

Az Egervár Torna Egylet esetében 700 e Ft lett 2016.évre elszámolva, de kérelmet papír alapon még nem nyújtottak be a 2017.évi támogatásra vonatkozóan, viszont előre láthatóan 1 000 000,-Ft-ra lenne igényük.

A Helytörténeti és Községszépítő Egyesület szintén benyújtotta az elszámolását. 2016.évre az egyesület hagyományőrző tevékenységéhez kapcsolódó programok finanszírozására, működési költségeihez 400 000 Ft-ot, az Egervár Televízió működési költségeihez pedig 500